RESOLUTION NO.

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF MESA. MARICOPA COUNTY, ARIZONA, APPROVING AND AUTHORIZING THE CITY MANAGER OR DESIGNEE TO ENTER INTO AN INTERGOVERNMENTAL AGREEMENT AND RELATED SPECIAL CONDITIONS WITH THE CITY OF PHOENIX AND VARIOUS PARTNERING AGENCIES WTIHIN MARICOPA COUNTY FOR THE DISTRIBUTION OF GRANT FUNDS FROM THE EDWARD BYRNE MEMORIAL JUSTICE ASSISTANCE GRANT (JAG) PROGRAM UNDER WHICH THE CITY WILL RECEIVE \$143,150 TO BE USED TO PURCHASE AN ENTERPRISE ASSET AND INVENTORY MANAGEMENT SYSTEM FOR THE POLICE DEPARTMENT.

BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF MESA,

MARICOPA COUNTY, ARIZONA, AS FOLLOWS:

Section 1: Approving and authorizing the City Manager, or designee, to enter an Intergovernmental Agreement and related Special Conditions, and any related amendments or supplements thereto, with the City of Phoenix and various partnering agencies within Maricopa County for the distribution of grant funds from the Edward Byrne Memorial JAG program. The City will receive \$143,150 to be used to purchase an Enterprise Asset and Inventory Management System for the Police Department.

Section 2: Approval by the City Attorney or designee and signature by the City Manager or designee of the Intergovernmental Agreement, and any related amendments or supplements thereto, shall constitute conclusive evidence of this City Council's approval thereof.

PASSED AND ADOPTED by the City Council of the City of Mesa, Maricopa County, Arizona, this 8th day of December, 2022.

APPROVED:

MAYOR

ATTEST:

CITY CLERK {00250601.1}